

甘肃帕特里克国际英语学校 助力学子铺就留学路

富亚娜是甘肃帕特里克国际英语学校的优秀学员。该学员在甘肃帕特里克国际英语学校学习二十余天后,在雅思考试中取得了理想的成绩,达到了英国纽卡斯尔大学硕士专业的分数要求。现已拿到 offer 并将于六月份赴英国深造人力资源管理专业。

据悉,该学员于今年二月底来该校咨询雅思短期强化课程。时间紧、分数要求高、加之一年多未学英语,提分难度极大。甘肃帕特里克国际英语学校课程顾问会

同雅思资深教师根据其要求量身打造了雅思 VIP 课程。外教及纯英文环境提升其听说能力,资深中教强化解题技巧的同时夯实其基础知识。经过半个月的学习与熏陶,该学员听说读写能力均突飞猛进。来学校学习前,该学员仅能勉强维持简单的英语日常对话,写作表达只言片语,阅读理解举步维艰,听力部分只能捕捉个别单词。经过二十余天的学习,该学员可以用英文进行简单学术交流,写作表达通顺地

道,阅读理解效率猛增,听力理解也获得长足进步。

三月中旬,该学员满怀自信参加雅思考试,一次性达到所申请大学的要求。目前该学员正在办理签证、体检等出国手续,六月份赴英国学习。为此,学校也很荣幸在该学员异国求学的路上助其一臂之力。帕特里克,一个缔造奇迹的地方。来这里收获的不仅是分数,还有梦想。

(温雅)



联系电话:0931-8801255
学校教学地址:城关区广场南路 107 号浦发银行
远达维斯特大厦 12 层

快来加入本刊教育分享群 共享公益活动 “亲近自然,放飞梦想”我们一起去户外

本报讯(记者阎韵竹)随着春夏季的来临,本刊公益教育分享群本月初开启的户外公益教育活动,在热心网友的自发组织下已开展了三期,在活动中许多的大、小群友由于地点及时间的限定每次不能完全参与进来。为此,本刊周末公益教育群将联合众多公益教育人事特别策划推出“亲近自然、放飞梦想”为主题的系列户外公益教育活动,以走进公园、校园等形式,用丰富的教育话题、学生健康知识分享、户外游戏、阅读的教育方式让每位参与进来的读者受益。下面是群友“快乐爸爸”等群友自发组织的首次活动信息:

活动内容:1.游戏环节:放风筝比赛。2.学习分享:如何培养孩子的好习惯,给他一个好身体。3.在阳光下为孩子读一篇有利于他们成长的故事(家长自选)。4.群友之间交流育儿心得。

活动时间:4月12/13日(待定) 活动地点:百合公园

更多公益分享交流请加入本刊“公益教育”QQ群:175695786 进行报名。



在小嘉嘉眼里,也许风筝就是自由和梦想



在大自然中弹奏古筝

群友晒一晒

小长假你有亲近大自然吗?

4月5日-7日是清明小长假,很多重视家庭教育的家长都会选择利用假日带着孩子爬山祭祖,顺便栽一棵树苗或是就近选择在广场放风筝、清晨大声诵读,做一些有利于他们身心成长的事情。这不,近日记者就分别采访了一些有代表性的大小群友,下面就来与读者一起分享他们与自然的快乐一天吧!文/图 本报记者 阎韵竹



锦锦在花园里认真观察花草,并和妈妈一起完成“自然笔记”



“爬山、植树,我的假期丰富多彩!”



利用假期认真晨读

2014 中高考公益讲座本周占座倒计时

本报讯(记者阎韵竹)随着中高考冲刺备考高峰的来临,兰州晨报·人才周刊将联合兰州中高考教培专家老师,于四月中下旬(周六、日)起为广大考生及家长奉上“2014 中高考备考讲座”。讲座中将根据最新考试大纲,针对当下考生、家长最关注的各学科备考重点和心理特点,为大家带来各科复习冲刺要点、考试技巧、考生心理指导、家长陪考指导等等丰富主题。本周刊将继续接受座位预定,由于每场次讲座主题有区别,建议读者先加入本刊中高考活动 qq 群,以便讲座信息的陆续通知。

“2014 中高考备考讲座”每场均为公益性质,不收取任何费用。

活动地点:新闻大厦 6 楼兰州晨报社(兰州市白银路 123 号)。为保证每场讲座的质量,请有意向的学生及家长提前预约座位。

咨询热线:0931-8155348;

占座方式:加入本刊中高考活动分享 QQ 群(175695044)进行优先预约与教育沟通。

关注兰州高中国际班“报考季” 国际班是你的菜吗?

多年前,留学对很多人来说是梦想,而在当下,却只是一种选择。作为今年即将参加中考的学生,陈璐做着两手准备:一手准备中考,一手准备考国际班。国际班正成为中考考生考虑的另一条成才之路。而随着中考临近,国际班得到了越来越多家长的关注。那么,面对多样性的国际班,家长又该如何选择?

中考不再是初三生的独木桥

记者通过采访了解到,从寒假到现在,不少初三生正在一手准备中考,一手准备参加国际班的考试。

记者获悉,国内目前有多种形式的高中国际班,从合作方不同区分,有剑桥国际高中、中美合作高中、中加合作高中、中新合作高中等等。如新亚中学就以中加合作高中的形式,为甘肃省内外中学生开辟了一条通过国际合作教育项目直升加拿大、美国等英语发达国家世界名校的留学直通车。而考省重点、市重点已经不再是中考考生的唯一求学路。

国际班课程内容多于普通高中

据新亚中学刘校长介绍,国际高中课程将中国普通高中与国外高中基础课程相结合,2/3 的课时选调优秀的高中课程讲师教授国内课程,学生在高中期间,按照中国高中教学大纲要求完成国内高中各科规定课程知识学习,为未来的大学学习打下坚实的基础。在完成国内高中课程的基础上,1/3 的课时由具有国外教师资质,丰富教学经验的外籍教师授课,全英学习数学、科学、计算机、商务等国外课程。

刘校长说,很多家长认为国际课程就应该是全英文授课,教师也最好都是洋面孔。但多年的国际教育实践证明,学生入学就接受全英文授课是违背教育规律的。比较合理的方式是在第一年强化英语,从双语授课逐步向全英文授课过渡,在这个过程中,还将逐步渗透西方的教学模式和学习方法。

差生不适合国际高中

有些家长认为学习不好也能上国际班继而上世界名校。其实在国际教育体系中,对学生各方面的素质要求都相对较全面。对于学习基础比较薄弱、上进心不强、自制力较差的学生是不建议就读高中国际班的。

西北师大附中国际部赵老师说,不管选择怎样的高中教育,家长都需要对自己的孩子有一个初步的判断。孩子的特长是什么,学习基础怎样,是不是一定以出国留学为目标。如果决定要让孩子出国留学,家庭又有一定的经济基础,家长就可以考虑让孩子念重点高中的中外合作国际班。

本报记者 温雅

相关链接

高中国际班的 4 种中外合作项目

据新亚中学刘校长介绍,目前高中阶段的中外合作项目主要分为 4 种:第一种是引入国际知名的高中生大学考试体系,授课按照引入体系所要求的教材种类和课程安排进行。第二种是引入处于国外同一区域的几所大学共同推出的高中生考试体系,授课主要按照该体系的标准进行。第三种是专门承办预科课程,第四种是与国外某所学校进行课程互认,学生在毕业时只要能通过该国外学校的入学考试即可获得入学资格。

(温雅)

兰州绿荫学校 绿荫教育沉淀 15 年办学经验 实力推出
第十四届班 限额招生 入学测试 分班教学 直击考点 锁定高分 冲击重点高中
中考全封闭式冲刺班 中考精品走读冲刺班
兰州绿荫学校 绿荫教育沉淀 15 年办学经验 实力推出 直击考点 锁定高分 冲击重点高中
【办学宗旨】 立足教育,服务社会,培养人才,成就未来。
【办学特色】 小班教学,名师授课,严格管理,注重实效。
【办学成果】 历年中考成绩优异,多次被评为“优秀民办学校”。
【办学地址】 兰州市城关区白银路 123 号。
【咨询热线】 0931-8155348
【报名方式】 网上报名或现场报名。
【报名日期】 即日起至中考前。
【报名地点】 兰州绿荫学校招生办。
【报名电话】 0931-8155348
【报名网址】 www.lanzhouly.com